
Prihodnji četrtek 19. septembra poklicani ste,- da stopite na volišče in oddaste svoje
glasovnice za može, o katerih upate, da se bodo resno brez obilih fraz in praznih obljub tru¬
dili nesebično za Vas.

Nekateri Vam zopet usiljujejo za deželna poslanca Ivana Hribarja in Petra Gra-
sellija. Ivan Hribar je ljubljanski župan in ima še za svoje županske posle premalo časa,
ker je tudi glavni agent banke «Slavije». Nekateri Vam hvalijo njegovo delavnost kot župana,
pa to delavnost bi lahko marsikdo imel, ako bi imel na razpolago denar davkoplačevalcev in
ki bi se nadejal, da se mu davkoplačevalci niti uprli ne bodo, ko bode radi naraslih dolgov
moral povišati mestne doklade. Hribarjeva «zasluga» je izjalovljena zgradba nove top-
ničarske vojašnice, dragocena .stavba «Mestnega Doma», namestu katerega bi pač zadoščal
primeren «Gasilni domu, njegova zasluga je, da se gradi novi Franc Jožefov most na način,
ki vzbuja posmeh domačinu in tujcu, njegova zasluga je ponesrečena elektrika, ki stane sto in
stotisočake, a vsak se pritožuje, da je Ljubljana v temi, z njegovim dovoljenjem se je zgradila
električna železnica na način, ki znatno oškoduje domače, da se je zgradilo «Javno kopališče*

za ulične tablice, ker je samooblastno ravnal, m da bi čakal pravomočnega sklepa, njegova
zasluga je, da nimamo brezplačne mestne posredovalnice za službe, njegova zasluga je pone¬
srečena in prenagla regulacija, njegova zasluga je da je mestni proračun prišel pod njegovim
gospodarstvom do deficita. Kaj to pomenja, vedo pač vsi tisti, ki morajo plačevati davščine.

gospodarstvom nič zboljšal, pač pa se še izdatno poslabšal. Hribar kaže svoj značaj s tem,

Drugi kandidat, ki se Vam od izvestnih ljadij, ki Vas samo ob volitvi poznajo, pripo¬
roča, je Peter Grasselli. Da kandidujejb sedaj zopet tega moža, je uprav
atentat na Vašo razsodnost in zavednost. Ta mož še za župana ni bil dober,
sedaj naj ga pa Lj ubij anča nj e zopet pošljejo v deželni zbor, v katerem ves
čas ni nič zanje spregovoril, pa tudi v svoji znani komoditeti nič za svoje
volivce delal. Ali res mislijo, da je mož že radi tega sposoben za deželnega poslanca, ker
so ga od županstva odslovili in mu naklonili mastno službo v^dje pri užitninskem zakupu?
Zgodovina njegove županske nedelavnosti bi bila jako zanimiva, le to omenimo da so se akti
po njegovem odstopu pregledali in našlo se je toliko nedostatkov, da se je čuditi, kako se je
ta mož zamogel vzdrževati toliko časa, ko je sam podžupan dr. Karol vitez Bleiweis izjavil
pri banketu novega župana, da bi ta zavoženi voz iz blata izvlekel. Grasselli je od 1 . 1880.
do 1 . 1887. zavlačeval ustanovitev mestne hranilnice, ki bi bila mestu na korist. Tako je
Grassselli.«koristil* mestu! In ta tako označeni mož naj bi imel še čast zastopati ljubljansko
mesto v deželnem zboru? Ali res mislijo nekateri ljudje, da se bode Ljubljančane vedno s
strankarstvom slepilo in da imajo potem pravico usiljevati ravno Ljubljančanom može za
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Gospodarski gmotni položaj ljubljanskega obrtništva in meščanstva se ni pod Hribarjevim

da je predsednik kreditne banke, ki dela konkurenco mestni hranilnici!



poslance, ki nimajo pojma o pravem gospodarstvu ? Kakor je vsak Ljubljančan zadovoljen, da
ni molčeči Kušar več državni poslanec, tako bode le na korist Ljubljane, ako tudi Peter Gras¬
selli propade.

Peter Grassellija je politična agitacija, ko ni mogel dokončati svojih študij, pripravila
do tega, da ima sedaj okolu 10.000 kron letnih dohodkov, ker je zadnji čas priril še v de¬
želno odborništvo, ki mu nese na leto 4000 kron. Veliko denarja je na raznih svojih mestih
Peter Grasselli prejel, pravih vspehov za volivce pa nima pokazati!

Za svojo «delavnost» naj se Peter Grasselli zadovolji z dobro plačano službo pri uži-
tninskem zakupu, katero so mu naklonili politični prijatelji kot mazilo za izgubljeni županski
stol, zavedni volivci pa Petra Grassellija ne bomo več volili, kajti s tem, da bi
volili Petra Grassellija, bi si naredili to, da bi bili zopet šest let v deželnem zboru brez agil¬
nega zastopnika. Peter Grasselli naj raje točno svoje dolžnosti kot uradnik občine ljubljanske
spolnuje in naj se ne sili v deželni zbor!

Volivci! Z ozirom na to Vam priporočamo, da združite svoje glasove nag. Karola
Pollaka, tovarnarja v Ljubljani, in g. Ivana Kregarja, pasarja in načelnika
bolniške blagajne v Ljubljani. Oba sta davkoplačevalca iz Vaše srede in dobro po- -
znata Vaše razmere. G. Karol Pollak je izboren gospodar in vreden splošnega spoštovanja.
Na njega se bodete vedno mogli obračati s polnim zaupanjem. Odločen, delaven, nadarjen
mož je tudi g. Ivan Kregar. Čas je že, da pride iz Ljubljane v deželni zbor zastopnik
obrtništva, ki bode v deželnem zboru zastopal obrtniške interese in sosebno odpravo zlo¬
glasne konkurence, ki se izvršuje proti obrtnikom v deželni prisilni delav¬
nici. Zato priporočamo g. Ivana Kregarja. Ta naš kandidat je že pri okrajni bolniški blagajni
ljubljanski dokazal, da je vreden zaupanja in da je mož vstrajnega dela. On je spravil denarno
stanju okrajne bolniške blagajne v red in odločnim njegovim korakom se je zahvaliti, da je
takoj pri svojem nastopu odkril znatne defrivdacije, ki so se na škodo članov bolniške blagajne
dogajale pod prejšnjim načelstvom. On vsa ta posla opravlja nesebično in brezplačno.

Volivci ljubljanski, volite ta dva moža!
Nasprotniki, ki se boje, da bi v deželni zbor ne prišla ta dva odločna, delavna moža,

se Vam bodo mnogo lagali, Vi pa ne poslušajte raznih agitatorjev, ampak delajte kot
možje in na svojo glasovnico napišite:

Ne kažite nikomur glasovnice.
Volitev je tajna in nihče ne more zvedeti koga ste volili. Zato le

brez strahu na volišče za naša kandidata. Vsi tisti, ki imate kaj socijalnega
smisla in ste za razširjenje vplivne pravice, oddajte svoje glasove samo
Karolu Pollaku in Ivanu Kregarju!

Vsi tisti, ki ste z dosedanjim gospodarstvom nezadovoljni, gotovo pri¬
hitite v četrtek zjutraj na volišče v «Mestni Dom!» Voli se od 8. do 12. ure do-
poludne. Na noge davkoplačevalci!

tovarnar v Ljubljani;

pasar in načelnik okrajne bolniške blagajne v Ljubljani.

Več davkoplačevalcev.
Zadružna tiskarna v Ljubljani.


